上街区传达学习全国两会精神

本报讯 3月24日,上街区委书记 宋洁主持召开区委中心组(扩大)学习会 议,传达学习全国两会精神。要求全区广大党员干部切实把思想和行动统一到全国 两会精神上来,扎扎实实做好本职工作,以 担当实干的工作作风,努力推动上街各项 事业创新发展、绿色发展、高质量发展。区领导耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安、杜惠斌、李献民、时旭等参加会议。

会上,全国人大代表、中心路小学教师沙宝琴传达了全国两会内容与精神,重点围绕习近平总书记两会期间的重要讲话精神和《政府工作报告》分享了自己的认识与体会。

就如何学习宣传贯彻全国两会精神, 宋洁要求,一要把学习宣传贯彻全国两会 精神作为一项重大的政治任务。把维护 习近平总书记核心地位和权威作为第一 位,衷心拥戴核心、服从核心、紧跟核心, 做维护核心的忠诚拥护者;与学习贯彻宪 法修正案结合起来,牢固树立宪法至上的 法治理念,做学宪遵宪护宪的模范者,推 动宪法精神入脑入心、深入人心:与学习 贯彻《中共中央关于深化党和国家机构改 革的决定》结合起来,深刻把握党和国家 机构改革的核心要义,做改革的实践者。 二要迅速兴起学习宣传贯彻落实全国两 会精神热潮。全区各级党组织要把学习 宣传贯彻全国两会精神摆在重要议事日 程,切实加强组织领导,不断把学习引向 深入;领导干部要发挥好表率作用,先学 一步、学深一步,带头把精神融汇到思想 中、体现在行动上;宣传部门和新闻媒体 要加大工作力度,通过各种形式及时把全 国两会精神和我区贯彻全国两会精神的 安排举措传递给全区广大党员干部群众,

让全国两会精神家喻户晓、深入人心。三 要切实把全国两会精神落实到推动上街 发展的具体实践中。牢固树立新发展理 念,围绕"135"发展推进体系,努力实现 经济社会高质量发展。紧盯年度任务 目标,突出项目带动、项目化推进,坚持 清单管理、挂图作战,不能让一个工程 延误、不让一个项目落空,确保实现"年 中双过半、全年满堂彩";统筹做好城市 建管、生态环保、民生实事、社会稳定等 各项工作,既要做群众看得见、摸得着、 得实惠的好事,更要做为后人做铺垫、打 基础、利长远的实事;认真贯彻落实加强 党的建设的各项要求,扛稳抓牢主体责 任,加强各领域基层组织建设,不断推动 全面从严治党向纵深发展,维护好风清气 正的政治生态。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 蔡肇娥 许峰

上街区今年第二批重点项目集中开工

15个项目计划总投资约30亿元

本报讯 3月26日,上街区举行2018年第二批重点项目暨方顶驿旅游度假区项目开工仪式。这是上街区紧紧围绕郑州国家中心城市建设,坚持项目带动、项目化推进,构建现代产业体系,完善基础设施,提升城市形象的具体表现,标志着上街区2018年重点项目建设迈向高潮。宋洁、耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安等区领导,上街区各职能部门及镇办主要负责同志,项目建设单位、施工单位等代表参加开工仪式。

上街区副区长张向奥介绍集中开工项目的基本情况。张向奥说,本次集中开工的重点项目共有15个,涉及产业转型发

展和改造升级、生活性服务、生态环保、基础设施、民生社会事业等多个领域,计划总投资约30亿元。

15个重点项目分别为:郑州合盛文化发展有限公司方顶驿旅游度假区建设项目、河南远大玻璃有限公司年产40万平方米智能化玻璃建设项目、中国铝业郑州有色金属研究院有限公司年产3000吨锂电池隔膜材料建设项目、郑州通航成套实验设备有限公司年产1.5万台套实验室设备建设项目、郑州盛华游乐设备有限公司年产400台(套)游乐设备建设项目、郑州彩虹实业有限公司上街分公司年产20万平方米铝合金门窗建设项目、郑州嘉耐特种

铝酸盐有限公司综合技改项目、郑州正航实业有限公司年产500吨聚苯乙烯泡沫塑料项目、河南省鼎诺家具有限公司年产5万平方米板式家具生产项目、郑州市浩瑞佳机械有限公司年产40条全自动RPC盖板生产线建设项目、排洪沟生态整治工程、上街生态新城基础设施项目、金华路立交桥工程、中能环科供热管网建设项目、中节能建筑节能有限公司电厂余热利用供热改造项目。

仪式最后,上街区委书记宋洁宣布上街区 2018 年第二批重点项目暨方顶驿旅游度假区项目开工。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王晓宁

为建设美丽上街筑牢食品安全屏障

上街区召开2018年食品安全委员会全体会议暨国家食品安全示范城市创建推进会议

本报讯 3月23日上午,上街区召开2018年食品安全委员会全体会议暨国家食品安全示范城市创建推进会议,会议总结了2017年食品安全工作,部署安排了2018年重点工作任务和国家食品安全示范城市创建有关工作。区委副书记、区长耿勇军、区食安委各成员单位、创建食安城市责任单位共36家单位主要领导参加会议。

耿勇军在讲话中表示:一是要统一思想,提高站位。要坚持以人民为中心的发

展思想,切实增强创建国家食品安全示范城市工作的责任感、使命感,主动担当,力争先进,把食品安全工作做得更精准、更扎实、更规范。二是要认清形势,正视问题。全区食品安全监管水平仍存在薄弱环节和突出问题,要坚持问题导向,抓源头、抓过程、控风险,增强监管意识,杜绝存在"老好人"思想,确保创建工作取得实效。三是要对标补差,重点突破。对照具体的指标体系要求,着力夯实基础、补齐短板、争创亮点,进一步完善细化工

作措施,把创建工作抓紧、抓实、抓出成效。四是要狠抓落实,合力攻坚。要严格落实党政同责、一岗双责和"四个最严"要求,强化责任落实、协调配合、氛围营造和督查问责,按照时间节点,抓好落实,圆满完成国家食品安全示范城市创建任务,为建设美丽上街筑牢食品安全屏障,为加快郑州国家中心城市建设作出新的更大贡献。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 杨双城 郭宇

上街区召开2018年度卫生计生工作会议

本报讯 3月27日,上街区召开2018年卫生计生工作会议。区人大常委会副主任马丽、副区长房玉雯、区政协副主席赵文瑛以及区卫生计生委主任、党组书记王百峰及各相关成员单位、医疗卫生单位负责人和计生专干共计80余人参加了会议。

在工作会上,王百峰做了题为《开拓 进取,砥砺前行,奋力谱写上街区卫生计 生新篇章》的工作报告。报告全面总结了 2017年卫生计生工作情况,并对2018年卫生计生工作任务进行了全面动员和部署。会议还对2017年卫生计生工作先进集体和先进个人进行了表彰。

最后,房玉雯要求各单位:一是要认清形势,进一步理清卫生健康事业发展新思路。始终把维护和保障人民群众健康作为最高使命,推动上街区卫生与健康事业实现新跨越。二是要找准差距,

以勇探深水、敢跨险滩的决心和勇气,全力补足各项发展短板,推动上街区卫生健康事业持续健康发展,为区委区政府,为全区人民群众交上一份满意的答卷。三是要加强领导,狠抓各项工作落实。全力推进"健康上街"建设,以全民健康助推全面小康,为郑州加快建设国家中心城市作出新贡献。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王贤明

速览

上街区开通 "平安在身边·旅游班车"

本报讯 3月29日,上街区组织开展综治宣传月集中宣传活动暨"平安在身边·旅游班车"启动仪式。

据介绍,此次活动是拓宽平安建 设宣传途径,搭建政府群众互动桥梁 的一项创新举措,旅游班车活动每月 固定开通两班,将分批次邀请全区机 关干部、居民、在校学生等不同层次的 人群参与,通过对全区平安建设优秀 示范点的集中展示,使广大居民群众 能够亲身感受到平安上街的建设成 果。一期旅游班车共发出4辆,全区 机关干部、社区群众100余人参加了 活动,对区人民法院、济源路街道办事 处三湾社区、工业路街道办事处通航 社区三个优秀示范点进行了现场参观 体验,活动中,讲解员详细介绍了基层 平安建设的工作流程、便民措施,并在 体验中普及各类安全防范知识,提高 平安建设宣传的实效性和影响力。

据了解,2018年,该区综治平安 建设工作以加强矛盾纠纷预防和化解 为着力点,全面提高社会治安打防管 控整体效能,深入推进基层平安创建 提升工程,一手抓制度机制建立健全, 一手抓影响社会治理突出问题整治, 为全区经济社会发展保驾护航。

近年来,上街区始终高度重视综治平安建设工作,自2008年至今,在每半年一次的覆盖全省157个县市区的公众安全感调查中,始终保持前十名的优异成绩,2017年度更是两次获得全省排名第二的优异成绩,连续多年获得省市"平安建设先进县(市、区)"荣誉称号,区委政法委被中央综治委评为2013~2016年度全国社会治安综合治理先进集体,综治平安建设工作取得丰硕成果。

"我们将不断完善班车运行的长效机制,长期开展旅游班车观摩活动,全面扩大平安建设的影响力,加快创建更高水平的平安和谐城区。"上街区委常委、政法委书记杜惠斌告诉记者。 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛

峡窝镇开展 "春风行、送温暖、 促就业"专场招聘会

本报讯 为进一步贯彻落实党的十九大精神,集中推进农村劳动力转移就业和返乡创业,帮助农村劳动力解决就业问题,3月23日上午,峡窝镇围绕"就业帮扶,真情相助"为活动主题,以就业困难人员、五保低保失业人员、高校毕业生等为帮扶重点,组织开展了"春风行、送温暖、促就业"专场招

此次招聘会共有70余家企业参加,内容包括了就业招聘、创业服务、社保政策、计生政策咨询等。招聘会共吸引参与群众1500余人,共派发各类就业创业宣传资料300余份,初步达成就业意向200余人。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 陈丹